

△國內新聞▽

台山僑淮顯著增加

廣州消息，擁有很多華僑的台山縣的僑淮，五月以來已有顯著增加，據中國人民銀行台山分行的統計，由一月起至四月止，港淮共收入一十三萬三千餘元，但五月份內

港淮即共收入二十七萬零四百元，比較前四個月的總和還增加多一倍多，港淮在一至四月尚無收入，五月已收入二千八百餘元。

此外收入兌外幣及外幣存款的數目，也同樣的有顯著的增加，如港幣由一月起至四月止，共收兌及存入一百三十萬餘元，較前四月的總和約增加一倍，又如美鈔，由一月起至四月止，共收兌及存入三萬餘元，而五月份一個月，即收兌及存入三萬餘元。

向為粵省第一位

台山的僑淮數目，歷來佔粵省各縣的第一位。

抗戰勝利第一年（一九四六年）台山中國銀行全年共收僑淮合美金二千四百餘萬元，但至一九四七，即下降為一百九十餘萬美元，一九四八年更下降為五萬餘美元，一九四九年，上半年更少，僅有八千九百餘美元，這是由於政府反人民的內戰，濫發鈔票造成惡性的通貨膨脹，港率急劇變動，一般華僑以吃虧太大，相率僑淮逃避，投向黑市，僑淮迅速恢復。

台山解放後以迄今年，四月間國家財政經濟統一，收支接近平衡，全國物價普遍下降，人民幣價值日趨穩定，僑淮迅速恢復，中國銀行並舉辦僑淮原帶存款，僑眷港款發行了僑淮存單，收購通天單，並批准了幾宗僑批局試行業。



新鮮則可領略較好的吸烟滋味，請買水手喫 PLAYER'S，和享受一嘗新鮮的烟仔。

大大的優待與便利了華僑的酒款，同時貿易公司也成立，僑眷收到酒款，對可用原幣存款，或收取僑淮存單辦法保值，兌換了人民幣，也隨時可以購得需用的物資，因此僑酒的數目就有顯著的增加，許多因過去僑淮未暢通而遷往港澳居住的僑眷，看見最近僑淮暢通，也就紛紛的搬遷回返台山，再不願仍留港澳吃貴米了。

陸續開辦僑批局

台山中國銀行爲了進一步便利散處各鄉僑眷的收取酒款，除按「外匯歸公、利潤歸私」的原則，批准一般嚴守法，信用良好商人成立僑批局外，並準備聯合貿易公司與稅務機關在台山縣屬各區及較重要的城市聯合分設辦事處，辦理兌換、解付僑淮，稅收及運銷物資等工作，至僑信局，目前已申請登記及批准試行業的已有八家，每日轉駁的僑淮約有二、三萬港元，其餘有意經營僑批局的，也在陸續聯絡中。

佛山中國銀行爲了進一步便利外匯歸公、利潤歸私」的原則，批准一般嚴守法，信用良好商人成立僑批局外，並準備聯合貿易公司與稅務機關在台山縣屬各區及較重要的城市聯合分設辦事處，辦理兌換、解付僑淮，稅收及運銷物資等工作，至僑信局，目前已申請登記及批准試行業的已有八家，每日轉駁的僑淮約有二、三萬港元，其餘有意經營僑批局的，也在陸續聯絡中。

說，確是化學工業之母，如全國各生產發展起來，國產確是不能夠用的，他希望能夠向國內工業投資，發展生產，建設富強的新中國。

十五日乘車赴瀋陽，該團在津各方面參觀完畢，十

五日午後五時四十分已乘車去瀋陽

五日午後五時四十分已乘車去瀋陽

十五日乘車赴瀋陽

該團在津各方面參觀完畢，十

五日午後五時四十分已乘車去